

我市职业院校对口专业输出首批国际海员

■本报记者 陈润 通讯员 刘海华

本报讯 昨天上午,衡阳市致公职业中等专业学校船舶水手与机工专业的首批14名学员正式毕业,经过3个月的考证培训后这批学员即可全部上岗,这也是我市职业院校对口专业对外输出的首批国际海员。

这次毕业的14名学员全部来自衡阳地区,经过为期3年的理论学习和实践操作,已经具备成为国际海员的各项素质,等到培训合格后,将按照国际海事劳动公约享受薪资待遇。今年19岁的唐杰是这批学员中的一员,他从小就有个航海梦,这次通过自己的努力终于圆梦。

据了解,衡阳作为湖南省劳务输出大市,近年来高度重视劳务输出工作,通过加强企业合作、定向人才培养等方式为企业输送了众多高素质人才。下一步,市商粮部门也将通过出台各类惠民政策,帮助更多有意向成为海员的在校学子以及适龄青年,早日实现航海梦想。

衡永高速祁东段征拆安置全面铺开

■通讯员 付姣龙 本报记者 唐翔

本报讯 3月29日,衡永高速公路祁东段征地拆迁安置工作全面铺开,祁东县相关负责人表示,将全力以赴加快推进衡永高速公路(祁东段)项目征拆任务,把项目打造成服务千家万户的惠民工程。

衡永高速祁东段主线长31.96公里,占衡阳段62.18公里的51.4%,设有祁东东枢纽互通、祁东互通、灵官互通三处互通和一处服务区,途经白鹤、金桥、洪桥、永昌、双桥、灵官等6个乡镇(街道)。目前,衡永公司驻地和各标段站

场建设已顺利完成,并完成了衡永高速祁东段全线的勘测定界、实物丈量工作。

当前,衡永高速祁东段征地拆迁安置全面铺开,祁东县要求各相关单位、乡镇强化责任担当,对标省市部署,进一步明确任务,严格执行政策,集中时间和精力攻坚克难,依法做好征地拆迁安置工作,严厉打击阻工等不法行为,确保营造良好的施工环境;将按照时间节点,4月17日前全面完成坟墓迁移,5月底前完成基本征地,6月底前基本完成房屋及附属物拆除,12月底前安置工作基本完成,推进衡永高速祁东段项目建设依法、有序、平稳运行。

将党史学习教育延伸到“家”

衡阳日报社与前进里社区开展“送书到家,送学上门”主题党日活动

■本报记者 许珂

本报讯 “你们工作这么忙还来为我送书,我很感动,感谢党组织的关心。我会继续加强学习,继承和弘扬优良传统,发挥党员先锋模范作用。”“我是一名老党员了,虽然年事已高,腿脚不方便,但学习上不能‘掉队’,你们送的书,我一定会认真读好。”……3月30日,一场温馨而又特别的党史学习教育活动分别在珠晖区前进里社区的

5位老党员家中举行。

今年87岁的彭忠孝是一名有着55年党龄的老党员,因行动不便,有一段时间没能参加支部的活动。社区党总支书记雷仪群注意到了这位老党员的“特殊”需求,便在活动开展前夕提出一个想法——“老党员来不了,那就把党史书籍送上门!”

活动当日,衡阳日报社与珠晖区前进里社区的部分党员便捧着《中国共产党简史》走进社区老党员们的家中,开

展“送书到家,送学上门”主题党日活动,为他们送去丰盛的“精神食粮”。期间,老党员用亲身经历为年轻的党员讲述党史,教育引导他们知史爱党、知史爱国,珍惜革命先烈用鲜血和生命换来的美好生活。大家共同回顾中国共产党走过的峥嵘岁月,共同感受共产党人凝聚的智慧和力量。



扎实推进春耕深水灭蛹

■本报记者 胡亚华

本报讯 近年来,由于受气候、害虫抗性上升以及虫源田复杂、单双季稻混栽等多种因素的综合影响,二化螟呈现发生量大、危害重、防治难度加剧的现象。连日来,我市扎实推进春耕深水灭蛹措施与性信息素诱杀技术,

降低全年二化螟大发生风险,确保粮食生产安全。

据了解,我市去冬今春气温偏高,二化螟冬后基数大,据植保部门近期调查,板田亩平活虫10800条,具备大发生的基础。为灭杀二化螟虫蛹,3月下旬至4月上旬灌深水淹没禾蔸,并在4月20日前全部翻耕完毕,可最大

限度杀死稻桩中上年残留的二化螟;在二化螟羽化期间,通过田间释放人工合成的二化螟雌蛾性信息素,以引诱雄蛾,并用诱捕器杀灭,使雌蛾不能正常交配产卵,从而影响其生殖,抑制其种群增长,降低种群数量,控制危害,从而达到防治目的。



■本报记者 姚永军 通讯员 肖婵媛

本报讯 3月29日是全国第26个“中小学生安全教育日”。为进一步增强中小学生交通安全意识,培养学生文明交通素质,衡阳交警深入辖区中小学校宣讲交通安全知识,受到广大师生的欢迎。

交警通过结合当前道路交通安全形势以及学生交通出行的特点,用生动形象、简洁易懂的动画短片,向孩子们传达了步行、骑行以及乘车的安全注意事项、反光背心的作用以及安全座椅的必要性,并详细讲解了步行、骑行以及乘车安全、“一盔一带”的重要性。同时通过交通安全小游戏让同学们“知危险,会避险”,向同学们传递“被看见才安全”的理念,提醒同学们乘车系好安全带、戴好安全头盔、远离大货车。

此次安全教育活动提高了中小学

全国第26个“中小学生安全教育日”

交警深入校园宣讲交通安全



生的交通安全意识和自我保护意识,教会他们摒弃交通陋习,养成良好的

出行习惯,从而达到让广大中小学生“知危险会避险,安全成长”的目的。

将网点变为“健康驿站”

我市举行“关爱健康,呵护衡阳”送温暖送健康公益行动

■本报记者 金明达

本报讯 3月30日,我市举行“关爱健康,呵护衡阳”送温暖送健康公益行动启动仪式,旨在传递文明,服务社会,保障更多户外工作者和市民的身心健康,为衡阳创建全国文明城市助力添彩。

本次活动由湖南国大民生堂药房连锁有限公司主办,活动分为两个部分。一是为城区在外执勤的交警、城管、志愿者、环卫工人等户外工作者免费发放防护口罩,每人每日可在国大药房凭工作证件免费领取一个口罩。二是将国大药房各网点变为“健康驿站”,为以上户外工作者和市民免费提供饮用水、使用卫生间、应急防暑药品、血压检测、中药打粉切片等服务。

活动负责人表示,国大药房将利用在衡阳点多、布点广的优势及健康产业的行业特点,积极履行企业社会责任,以实际行动推动衡阳建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市。



温馨!帮助走失老人回家

■通讯员 刘念文 本报记者 周瑞华

本报讯 “我村一位老人今天在茶市走失,请大家留意,看到请与我联系……”3月27日晚,衡南县茶市镇莲花村网上衡阳群里公布了这条消息,还附上了老人的照片。

村党支部书记罗红军说,当天晚上8点半接到老人家属求助就迅速行动,在多个群里发求助信息,组织村干部和老人家属开车沿路寻找。消息迅速在茶市镇扩散,热心居民纷纷宣传、转发,很快,9点多有人称曾看到老人往相市许田村方向走去,他们迅速开车前去搜寻。到第二天早上6点,碰到许田村老书记许常利后向他求助。许常利立即用电话四处打听,不到半个小时就有人说看到了老人。他立即带领大家在一条马路边接到了老人,家属激动地说:“非常感谢村干部和所有热心人的帮助,谢谢!”

近年来,茶市镇党委政府积极推进网上衡阳监督服务微信群管理工作,按照“一村(社区)一群,一户一人”的原则建立了覆盖全镇16个村(社区)的监督服务微信群,实行村干部微信群值班制,镇各部门工作人员分村包片服务,镇纪委还建立巡群台账加强监督,通过日清日结、定期通报和激励等机制为群众做好事办实事解难题,以党员干部的辛苦指数换来人民群众的幸福指数,确保把微信群建设成为便民利民的“民意直通车”,打通监督与服务“最后一公里”。

